EPTA 5.p.A. - Sede legale Lerith Locals
\ia Mecenate, 86 vis Mono
20138 Milsno - Ttaly

Capitale € 68.515.000 - R.EA/ML - 1730726
Reqgistro delie Imprese & Cod.Fiscale 0. 04160730968

Partita WA DSTH07R0U68
Dichiarazione di conformita
Declaration of conformita
A ui senst dell’ Allepato TV della Direttive Europea 2014/68/UE)
{ in comply with the Annex BV of the Ewropean directve ZOI4/GRAUE)

Dreserizione deli’ insieme & p;essz@m‘a castruiia Description. of the manufaciured assembly

IMPIANTO ¥RIGORIFERQ INSTALLATO 5U CELLE DESTINATE ALLA REFRIGERAZIONE

Definizions Costrutfore Anng di fabbricazione

ESAS SILENT EPTAS p A 2017
Unit Locale

| Via deitp Monachelle Veeehis, 7
B0071 - Pomezis {RM) - Jtaltia

Trefinition Manufagturer Year of napufacmrs

Numero (i fubbrica Numereids! disegnn Tipo

12478-12261 ' XMSO’T’TﬁiZg 1GPS IS

Serial Number Drawmg Type

Pressione max di esergizio bd!’ Pressione di prova ( bar ) Temperatura min e max {°c¢)
28 bar 46,04 bar -390 7 4390 (L. cmernivin)

Maxinuan allowable pressure bar Test pressare { bar ) Min and max allowable emperalure

Vohume delltinsieme principale n limh 56 L
Voiume of the main plant

Lato Al Pressivmne: Po iy man U728 bay T payman: 3000/ 1R
High pressure line

Late Bassa Pragsione: PS min/max: §E% Bar TS min/maxe 460044200
Low prossure lime

Procedura di conformita wiilizzata: CAT. 1 Moduli: A
Confonniia assessment procedures foliowed WModuoles

Norme armonizzate e non applicate alla progettazione ed alla cosouzione
Harmonized and/or other technical standards and spemﬁcatzon used for the design and production

NS";'S s ENGG204-1 5 EN IS0 12100

Pventuali-alive Direitive curopee appliﬁat\, all’ attrezzatiralinsienie
Other possibile buropean Birectives '1pp Hed to the equipment/composition

2014/35/UE - Zﬁidf?;{}fUE 26&6/42;’?..(’3

er quanto sopra esposio
For all above mentioned
gichiaviamo

We declare

Che Pinsieme a pressions sopra descritta, soddisfa I requisit essenziali di sicurezza vrevist nell” Allegate I della Direttiva

2014/68/UE ¢ ad essa applicabili.
" That the assembly above descripted, meets the safety essential reguirements provided by the annex I ofths 2(‘}14/6&fﬁL and

ﬁ]e Oth@TS re;evant equ ipmeﬂt Firme / Slgnaturasi‘ unterschriften 7 Signatures § Firmas
! \
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B0E sl Vig Aspio, 2 ebva CO41BR10412

B1030 Lycreria df Carfoceto (PU) ftaly iser, al n® 4999 det req. imp. PS nb, (PU}
Tel +38 0721 876 015 iscr. al n° 7BETE - REA, (PU}
Fax +39 0721 875 (14 C.CLAA, n. PS 001308 inum. gsp, ric )
2 WA SOSWeELeY cagx $06, Furo 500.600 b, vers.
SISTEW! O ARREDO PER LA DISTRIBUZIONE sos@izoswal.eu cad. IS0 0418990412

Modello/Modet Cosn 3&:}% LTSS
N° di serie/Registration N

Anno di costruzione/Year _ 2017

SCS erl dlchlaras che i prodotio in oggetic: & conforme of requisiti essenziall di sicurezza
prescritti dalle segpenti Direttive ¢ Nomme Armonizzate:

SEC Sl declare: that this machinery is made in conformity with the essentials requiremenis of safely prescribed

by the following Directives and Harmon ized Rules: 3

5006/42 ICR ["Direttive Macchine —Machinery Directive. )
2014/35/UF Msteriali Elettrici in Bassa Tensione — Low voltege electric equipments

20148750708 | Compatihilith cletiromsgnaticn — Bleotromagnetic compatibiliyy

I EN ]‘ Simfefz? ﬁg{ ‘fnﬂggkiﬂg?iﬁ - Bquipaggiamento sletizico delle macchine.
66204-1:2 06 f' E!ff;:u;e;ﬁt g&iﬁaﬁ michings equipments Part I General requirements,
CEIEN Apparecchiafure a‘ssi'emate ai pmtezieﬁe o di manovra per bassa {ensione (buadn

6143 9-2:2012 ggmﬁ;z: afyf?«:;?i? gilfi;:;j;ﬂ assausbiter. Part 2:Power swichgear mnd coniralgear arsentbiies.,

Persons antorizzats alla costituzione il Rappresentanie Legale
- .f2] Fascicole Tecnice Legal raprresentative
Authorized person-of ihe Jechnical fle constitution
Ampelns Sorcinslli Amgelreo Sordineld

8C8 s.r.l. Via Aspio, Z 5€8 srl Via Aspio, 2
— ITALIA

Lusre¥ia di Cartoceto (P 1T Fuereziadi Cartoceto (PU) - ITALIA
SYY 5 i

MLAQS69-Dichiarazione di conformitd per banchi motorbzzaii Revil



SCS s Via Aspio, 2 p.iva 00436810412

61030 Lucrezie di Carteceto (PU} ttaly fsor al n® 40999 del rag imp. PS rib. PLY
Tai. +38 0721 876 M5 iscy. al n° 78975 - REA. FU)
: Fax +38 0721 876 014 C.CJAA . PS 001306 fum. esp. a}
. : W Soswels.e1 cap. soc. Eure 500.000 int. vers,
SISTEM DI ARREDOPER LA EISTRIBUZIONE ses@iscowelney cod. IS0 T 00416840412

MiodeHo/Model coean 2RolNse BA
g

N° di serie/Registration N2l

@ -] v//
Anne di costruzione/Year _ 2017
SCS S.rl dichiara: che il prodotio in oggette & conforme a1 requisiti essenziali di sicurezza
prescritti dalle seguenti Direttive ¢ Norme Aomonizzate:
SECS S.nl declave: that this machinery is made in conformity with the essentials requivenents of safety prescribed
by the following Directives and Hermonized Rules: ¥

2006/42 /ICE Direttiva Macchine ~Machinery Divective ,
!
2014/35/VE Materiali Fletivici in Basss Tensione — Low vpltage electric aquipments ;
207 &/3WUE Computibilitholetivomagnetics — Electromagnetic comptibility
CEIEN T Sicurerza del macehinario - Bquipaggiamento eletirico defle macchine.
. Parte 1: Regole geperali
(7 04-1 .2@@5 Mackinery safety - Elecirical mochines eguipmenis Part 1: General requirements.
CEILEN Apparvecchiature asstemate ai protezione e di manovra per bassa tensione (Quadri
. BT). Parte 2 Quadri di potenza.
5143 9.»2 12012  Low velimpaswitchgery angd: controlpenr sssenydies, Part 2iPower swichgear and contralgear assembiies.
Persons sutorizzata alle costitazions ii Rappresentante Legale
el Bracionio Teenleo ‘Legal rappresentative
Huthorized person ofthe secimical fife constittion
Arwelmo Borcinell Anselme Borcinell
SCS s.nk Via Asplo, 2 SES el Vis Aspio, 2
Lucrelia & Cartoceto (P FTALIA Lutreziaidi Cartoceto (PUY ~ TTALIA

MEAQE0-Dichiarazione df conformith per banchi motorizzati Revil



DOCUMENT REFEREMCE: ANNEX T of IDQMO02Aefsis

EN- DECLARATION OF CONFORMITY
EFR BECLARATION BE CONFORMITE
DE KONFORMITATSERKLARUNG

IT DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'
ES DECLARACION DE CONFORMIDAD

We, the undersigmed,

Nous, sowssignés,

Wir, die Usterzeichnsndesn,
Nol, sottoscritci,
Nogotrcs, el abajo fizrmante,

3 R Epta8.p. A. Unith Locale
MANUFACTURER Yia dﬁgll Alpm‘i, 13
FABRICANT Zona Ind.le Cesa
o 32026 Limana {BL) - ITALY
HERSTELLER Tel. + 39 0437 9681 (r.a.)
FABBRICANTE Fax, + 39 08437 267434
VORW.L COSEAN. COTR

AUTHORISED REPRESENTATIVE IN EUROPE

TANDATARE AUTORISE BNEUROPE:

BEEVOLLMACHBTIGTEN IN EUROPS

RAPPRESENTANTE AUTORIZZATO EX EURDEA

certify and declare under our sole respongibility that the following apparatus:
cartifions et déclarons soug notre seule responsabilité gque les appareils Frigorifiques:

bestéatigen und erkldren in alleiniger Verantwortung, dass das folgende Kihlgerdt:
certifichiamo e dichiariamo seblo nostra propria respongabilitd che i1 seguente mobile refrigerator

certifico y declaramos bajo nuestra Infca responsekilidad gue Tos siguientss apavatos refrigerados:
- DESCRIPTION/BESCHREIBUNG/DESCRIZIONE/DESCRIPCION GAZELLE LARGE 20:4 250-BI PORTE

- REFERRNCHBEF UG/ TUIFERIMER TO/REFERENCEA KCHIS0R 16

- MOPEL/MOBELE/MODELLG/NODELD - EROLS25

- SERIAL NQJNUNERO DE SERIE/SERIENNUMMER/NUMERC BI LIG30313

SERIE/NUMERO DE SERIE

conforms with the essential reguirements of':
formes aux exlgences essantielles da:
. i - .

den A

ios
- MATHINERY IRECTIVE 2006/42/EC
- BOW VOLTAGE DIRECTIVE - 2604135/ UE
- EMC DIRECTIVE Z014/30/UE

baiged on the Following specifications appliad:

sur la base des spécifications suivantes:

basierend auf folgenden angewandten Spezifikationen:
gulla base delle seguenti porme applicate:

sobre Ia base de las giguienres especificaciones splicadas:

- ENG0305-12200 2

- ENSO335-2-89:2010.

- TENAL233:2008.

~ ENGS014-1:2006+ A1:2609 + A2:2011{Bmission),

- ENS5014-2:1097+ A1:2001+ A2:2008 (Fmmunity),

- ENG10006-3-2:2006+ A1:20094+ A2:2609 (Limits for harmonie current emissions),

- ENG1060-3-3:2008 (£ imitation of voltage changes, voltage fluctuations and ficker ).

and thersfore complies with the essential regquirements and provision of MP, LVD and ENC Directive.

Iis sont doac conformes aix exigences essed 2les et aux dispositicns de la Directive Machines, de la Directive
Bagse Tension et & la dirsctive sur la Compatibilité électromagnétigue.

wund: steht daber im Eimklang mit den grundiegenden Anforderungen und Bestimmungen der Maschinenrichtlinie, der u
Niederspenmungsrichtlinie und der BMU-Richtlinie.

@ pertante & conforme ai requisiti essenziali ed alle digposizioni della Diretiiva Mzcchina, della Direttiva Bassa
Tensione e della Dirvettivae sulla Compatibilitd Rletiromagnetica.

v, por tapnto, cumple com los requisitos esenciales y las disposiciones de la MD, IVD y BMC Directiva.

Name apd peaition of peracn bimding the munufascurer oy hir authorisnd raprerwntacive wed pursop duthorised to eowplle tho techaicel Fils Firrma } Sigraturas J Untacschriften f Signatures / Firmass
Nem eb fomction du tigratafire qui 3 Iegn pouveir puRr engeger le on son ro st Lx urarisde & conatituer is dossier
| teshmigue ~
Neme pod Pasition der fir don Eergtslfer ofer seibesn Mevollmfahtil 3 5 ten Paxson npd des Person, Gia brvolindentige st
gie iooandschel Foasarl, o dlen, =
Nome & posirigne delle peracwa che ba Ll pocars di 41 fabbrd o w oRue sutorizzate e persona svtorizaaka 4

eoarituire ii facoienio tessico

Nomisre ¥ carge de Ia persoma facoltadapara =i fnEwd a s sutorizeds y Is pereons facultmda para elsborar ei
it des o

Erz oS artor

Date/Datun/Dres/Prean: 13102017 Glohal"Industiial Acthiities
Diiector




EPTA .., - Sede lagale ! Limitdh Lotate
Via Mecenate, BS Wi
20138 Milane - Haly

Capitate € 65.515.000 - RE.A /M - $730228

Registro delle [mprese € Cod. Fiscale n: 04160730968
Paitiva WA 04160730988 .

Tichiarazione di conformiia
Declaration of conformity

{ai sengi dell” Allegato 1% della Direttvg Bgropen 2014/687UE}
( in comply witl the Anviex EY of the Buropean dirgotive. Z014/68UE)

Deserizione dell’ insieme a pressions costrpis . Description of the marufactured assernbly
IMPIANTO FRIGORIFERO INSTALLATO $U CELLE DESTINATE ALLA REFRIGERAZIONE

Deliniziotne L Costrlitore Anno di Fabbricazione i
ESAS SILENT | EPTAS.p.A 017 !
| Ussith Locale i
| Ve delte Momachelfe Vecthis, 7 l
| 00671 - Pomezia (RMY) - Histia \
Drefinition | Warnifaciuser Yeur of panufaciure
Mmners di fabhrics | Mumere del disegne Tipo
1247512231 XMS6770121 GPS 20 1}
Serial Number Drawing Type ]
Pressione max di esercizic bar Pressione di prova { bar) Temperatura min e max {°c ) i
28 har 40,64 bar ABPC £ 4300 ¢ eeereivie)
| Meaxismmn allowable pressurs bar Test pressered bar ) | bin and_smaxaliowahis fomperaiure
Volume dellinsteme principale in litri: 56 L
Volume of the main plant
i.ato Alre Pressione: Py minvmax: 2% bar TS miniman NIRRT
High pressure line .
Lato Bassa Pressione: Bg min/max: M har TS min/mex: ~RBEEHAFPE
Low pressurs line
Procedura di conformita vtilizzata; CAT. 3 Moduli: A
Conformaid assessment procedures followed Meodules

Norme armonizzate e non applicate alla progettazione ed alla costruzione
Harmonized and/or other technical standards and specification used for the design and production

ENSTS ; EN6D204-1 5 EN IS0 12100

Eventuali alve Direttive europes applicate all’ attrezzatura/insieme
Other possibile Biropean Directives applied to the equipment/composition:

2014/35/UK - 2014/30/UE - 2%’67’4@2@@

Per quanto sopra esposio !
Far 2]l shove mentioned’ '

- dichiaviamo
© Wedeclave
Che Pinsieme a pressione sopra descritta, soddisfa 1 requisiti essenziadl di sicarezza previsti nell’ Allegato 1 delia Direftiva
2014/58/UE ¢ ad essa applicabill. i _
That the assembly above descripied, mests the safety essentlal Tequirernents provided by the anmex 1 of the 2014/68JE and
the others relevant equipment .

e / Slonatures / Unterschriften / Signatutes § Finnes
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BIZERBA S.pA.

VierS: Agnest; 772

20832 Desie (MBy
Telefono +38 (0382) 814.1
Telefax + 38 (0362) 614301
e-mail. nio@bizerba i
www. hizerba.com’

Desio, 12.10.2017

DICHIARAZIONE DI CORRISPONDENZA DEGLI IDENTIFICATIVI MACCHINE
(NUMERI DI MATRICOLA E LORO DENOMINAZIONE} CON LA
DOCUMENTAZIONE DA NOI FORNITA

lo sotioscritte Mawro Riccardo Tremolada, nato a Monza {MB) il 24/01/1965 ic qualttd di Legale
Rappresentante firmatario della presente

PICHIARO

che i numeri di matricola identificativi degli strumenti/macchine e fe relative denominazioni (nomi
strumenti/macchine, modelli, tipi, etc.) riportati sulle targhette ad essi/e applicate, sono anche inseriti nella
documentazione redatte dalla scrivente societd al fine di evadere la pratica leasing (Dichiarazione di
Conformith CE, Bichiaraziowe di Mareatura CF ete).

Nelle matrioole » nel nomi identificativi degli stnishenti/macchine da ol venduti/e ed indicati/e ielle fatture di
vendita da noi emesse, possono essere presenti clomenti estranei ai dati realmente indicati salla farghetia
identificatrice dello strumento/macchina,

NUMERI DI MATRICOLA

Le mutricole indicate in fattura sono formate da un numero di 18 caratieri, 4l cui l'ultimo & desira rappressnta
un’estensione della-matricala vera e propria.

Per esempio. la matricola fiportate .in .uma deile. nostre  fatture  (dencminata EquipmentNo)
34000000000087552A corfisponde alla matricota 87552, chie & a stossa riportata sulls targhetia identificatrice
applicata sulle strumento/macchina, < & = oo : : RN :

Sulle Dichiarazioni i Conformitk CE deglt stédiienti/macching vertd fiporata 1d matricolr 87552 in quanto
gli altri caraiteri servono esclusivamente a nostro uso intemo per poter inserire & gestire fa matricola nel nostro
sistema informatico SAP.

NOMI IDENTIFICATIVE

Analogamente & possibile che non vi sia diretta corrispondenza fra la dicitura espressa nella Dichiarazione di
Conformith CE (e dichiaraziont analoghe) ed i nom; indicati nella fattura, Ad esemplo potrebbe essere indicato
“Denominazions: Affettatrice” e “Tipo: A 400 FB” (che comprende Uintera famiglia 'di affetiatrici Bizerba
A400) in luogo. dellidentificativo prodotio espresso in fattura, ad esemplo “A 406 FB AFFETTATRICE
AUTOMATICA”.

E’ altresi semplice ed immediato risalire all’esatta corrispondenza fia matricole reali e matricole estese e fTa
nomi spesifici o nomi generici, © quindi fra gl strumenti/macchine ed 1 rispettivi documenti che o
&CCOMpPAZAANS.

BKZERBA S‘._ Y.
1t Consigliere Delegate
Maiire Riceardo Tremolada

Ias

f KJ‘W{
<

BIZERBA SPA . ‘
‘fede fegals Milano ~ Via'Fantol, 577 ;
lecritia al Tebunale di Milano 25858 -C.CLA A, 147350 Metcarografico 484857 - C.CF. 45783208

Capitale Socisle FURD 4.400.000 isramente varsaio

Cod. Fiscale e P. (VA 00720130152 - RAEE (T0B020000003823




BIZERBA SpA

Vi G: Agnest; 172

20832 Desio (MB)

Teleforio +38 (D362} 614.1
Tetetax + 38 (0362) 614301
el info@@bizerba i
www.bizerba.com

Diesio, 12.18.2017

- DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA MANUALISTICA

Io sottoscrittc Mauro Riccards Tremolada, nato 2 Monza (MB) il 24/01/1963 in qualitd di Legale
Rappresentante firmatario della presente

DICHIARO

che tutta la documentazione tecnica, comprensiva dei Manuali di Istruzione d"Uso e Manutenzione,
prevista dalle Direttive di Legge e relativa at beni da Vol acquistats & stata consegnata all utilizzatore..

La scrivente societd si ifiipegna 4 fenere a disposizione presso la propria sede ed 2 fornire per tutto il
periodo di durata del contratto di leasmg, dietro Vostra semplice richiesta, la seconda copia di tutta la

documentazione tecnica comprensiva dei Manuali di Htruzione d'Uso e Manutenzionie in lmgua
italiana.

Su Vostra speeifica richiesta Vi saranmo inviati entro trenta giorni dalla: data-della richiesta stessa.

MARCATURA CE STRUNMENTY E MACCHINE

La sottoscritta BIZERBA S.p.A. con sede legale in Milano in via Fantoli 577, in qualitz di venditore
ﬁiCHiARﬁ

sotic ia propria responsabilitd che i beni eggetto della formitura sono conformi alh: disposizioni
legislative ¢ regolamentari vigenti e sofio provvisti di rearcatura CE, '

BIZERBA S.p.A.
" 1 Consiglicre Delegato
Mauro Ricegrde Tremolada

BIZERBA 5PA

Sede legaié Miano ~ Via Fandoll, 57

Iscritta al Trivunate di Mflane 25958 - C.CLAA, 147350 - Mercanografico 484867 - C.C.P. 45783206
Capitale Sotiale EURGC 4.400,000 interamante versalo

God. Fscaiz 8 P. (VA CUTIF{38157 - RAKE IT0B02000CH382



Bizerba SE & Co. KG
Wilhelm-Kraut-Biralle 65
723386 Balingen, Deutschiand

Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara she lo strumento di seguito descritto & conforme al requisiti applicsbile ed alle dispo-
sizioni legislative CE in vigore indicali,

Tipo di strumento: Strumento per pesare lettromeccanico, a funzionamento non automatico

Modeio: CES30DER/CS 300 TE/CS300TM/ CS 300 MA 84 { G5 300-MA 247 C5 300 MA
S8/ CS 3NONC 74/ CS300NC 78/ CS 300NC 78/ 8 360 KF

Omalogazions di questo tipo di strumento;

Tipe: Cs...
Numero dell'omotogazione CE: Dee-08-007
Numero identificativo dell'arganisma notificato perii | G102
 Cenifficate di omolegazions UE del tipo: Physikalisch-Technische Bundesanstalt (PTB)

Disposizioni legislative CE:

Strumenti per pesare a funzie- | 20143 1VUE,; Gazzetta ufficiale dell'JE 28.03.2014 L86 pp. 107-148
namento non automatico

EMC: 2014/30/UE; Gazzeliz uificiate deWUE 29.03.2014 L96 pp, 79106 i
Bassa tensione: 1 2014/35/UE; Gazreita uificiale def'UE 29.03.2044 186 pp. 357-374
Norme armeriizzate 8 specifiche tecniche applicate:
' Metrologia: EN 45501:2015; OlMLE R76-t, 2006
EMC: | EN-61000-8-1:2007; EN 58022:2010
EN 61000-3-2:2006 + A1:2009 + AZ2:2008; EN 61000-3-3:2013
Sicurezza eletirica: EN 60050-1

L& dichiarazione di conformit & rilasciata sulla base della documentazione contrativale {documernii Bizerba re-
lativi alfording), Iy caso che alle macchine sopra descriite vengono apportate delte modifiche non eseguiie di-
rattamente-da 0 senza previa-autorizzazions della Birerba, questa dichiarazione perde fa sua efficacia,

Data: 1510212017

Firma del fabbricante: /w JR
- Jwﬁi;z;**““””

Informazioni sul firmatario: ‘Sebastian Richter
Director Global Retail Technology
Bizetha Sk & Co. KG

51109850446 it



Bizerba SE & Co. KG
Wilhelm-Kraut-Btralle 85

72336 Balingen, Deutschiand

Bichiarazione di conformita CE

Con {a presente si dichiara che lo strumento di seguito descritic £ conforme alveguisiii applicsbile ed alie dispo-
siziont legislative CE in vigore indicati.

| Tipo di strumento: ;| Skumento per pesare eleftromeccanico, a funzionamente non auiomatico

Modeio: CS 300 ER /C8 300 TE 7 CS-300°TM /CS 300 MA 84 / C8 300 MA 94 / C8 300 MA
93/CB300NC 74/ CES30INCTEICB 30O NC T2/ OB 300 KF

Omolegazione di queste tipo di sfumeanto:

Tipor

Cs..

Numerg del'omologazione CE:

D88-09-007

. Numero identificativo dell'organismo nofificato per il 0102
Certificato di omolagazione UE del tipo:

Physikalisch-Technische Bundesanstalt (PTB)

Disposizioni legislative CE:

Strumenti-per pesare a funzio-
nameanto non avtomatico

2014{31/UE; Gazzetta ufficiale dellUE 29:03.20%4 L86 pp. 107-148

EMC:

| 2014/30/UE; Gazzetta ufficiale delfUE 29.03.2014 LO6 pp. 79-106

1 Bassa tensione:

1-2014/38/UE; Gazzelia ufficiale del'UE 28.03.20141.96 pp. 357-374

Norme armonizzate & specifiche tecriiche applicate:

Metrologia:

EN 455012615, OML R78-3, 2006

EMC:

BN 61000-6-1:2007; EN 55022:2010
EN 61000-3-2:2006 + A1:2009 + A2:2009; EN 61000-3-3:2013

Sicurgzza siatirica:

EN 60850-1

La dichiarazione di cofformita & rilasciata sulta base della documentazione confratiuale (docurnenti Bizerba re-
latvi aiforditvex. by caso ohe aife matchine soprs descritte vengono apporiate delle modifiche non eseguite di-
rettamente da © seniza previa adtorizzarione delia Bizerba, yuesta dichiarazione perde fa suasflicacia,

Data:
Firma del fabbricante:

informazioni sul firmatario:

15I02/2017

e

LV _f/i‘ﬂf'fw—'“—"”
Sebastian Richter

Director Global Retail Technology
Bizerba SE & Co. KG

611098504486 it




BIZERBA S’._;;,A.
Sede operativa: Via G. Agnesi, 172 - 20832 Desic {(MB)
Sede legale: Via G. Fantoli, 5/7 — MILANG.

PREMESSA:

i documento in oggetto & da ritenetsi patte integrante della Dichiarazione di Conformitd GE amessa
su carta intestata dellz nostra Casa Madre o firmata dal nostro Director Global Retali Technology Sig.
Sabastian Richter, che vi atleghiamo.

Questo lay-out £ stato realizzalo in conformita alle nuove procedure interne Blzerba in merito alla
divulgazione delle Dichiarazioni di Conformita CE del tipo, per tutte le bilance modello C8 300...

DICHIARAZIONE:

in qualita di Consighiere Delegato deita Societs BIZERBA 8.p.A. dichidgro che # documento i oggetto
& copia conforme aloriginale della Dichiarazione db Contormita CF dello strumento per pesare
elettromeccanico, & fanzionaments nop. automatico, fipo £8 300, matricola 11473782 prodotia
neli’anne 2047,

Firma det produttere P !
| Mamﬁ_ Riccardo 'Tigmo!a.cga
informazioni relative al firmatario Cowvsigiiere Delegato

BIZERBA S.p.A.



RIZERBA S.p.A.
Sede operatival Via G. Agnesi, 172 - 20832 Desio {HABY
sede legale: Via G. Fantoli, $/7 - MULAND

PREMESSA.

Ik documento in oggetto & da vitenersi patte integrante della Dichiarazione di Conformitd G emessa
su carta intestata della nostra Casa Madre & firmata dal nostro Director Global Retail Technology Sig.
Sabastian Richter, che vialleghiame. ' '

Questo lay-out & stato roalizzato in conformita alle nuove procedure interne Bizerba iy merito alla
divulgazione defie Dichiarazioni di Conformita CE dei tipo, per tuite le bilance modello C8$300...

‘DICHIARAZIOME:

In gualtita di Consigliere Delegato defia Societa EIZERBA B.p.A, dichidro che il documento i oggetto
& copia conforme alPoriginale deila Dichiarazione di Conformitd CE deilo struinento par pesars
eletromeccanice, & funzionaments noh: automatics, tpo CS 300, mairicola 11473783 prodotia
nell'anno 2017,

Firma del produtiors - & (i;]{{u jﬁfm
thaurs Biecardo Tremolada

Informazioni relative al firmatario Cdnsigliere Delegato
BIZERBA S.p.A




BIZERBA SpaA.

Vi G Agresiy 72

20832 Desic (MBY
Telefono +39 (0362) 514.1
Telefax + 39 (0362) 614301
e-mal: info@@bizerba it
www. bizerba.com

Desin 12.30.2017

ﬁENI FERIX @I}ALZ ﬁﬂﬁ w NEEESS&RIQ EMETTERE LA DiﬂHm;@ﬁE DI CORFORMITA CB

BIZERBA ud genii praiica masmg atleps TUISE TU"‘TE fe Dichiarazioni gt Conformits OF de tipo per § beni in-essa menzZionatl esse sono
sempre COPIY, CONFORMI ALL'ORIGINALE. )

Di seguito riporiiame un elenco di alouni tipi/miodelli df beni comimercializzati per i quali, quatera indicatt nelle fatture di vendita, non
vieng emessa la Dichiarazions i Conformits CE.

Aceessori macchine
Aste
Basament
Bascule
Cappe per forni
Cavalieiti cofi ¢ seriza Fubfe
Cavi
Celle di carico
Chiavi hardware “hardlock HASP o UBs”
Convertitort RS232/RS422/RS4ES
Dispositive per stavapa etichetie a trasferimento termice
Dispenser
Etichettatrici {es. elichettatrice GLM-L, GLM-E, ...)
Gruppi pesatori
Hamburgatrie] manuali
Insaceatrici manuali {orizzontali ¢ verticali)
Licenze ¢*uso de! programma SX-GX o WINSXGX-NET {trattasi di software gessionale Bizerba §.p.A.)
Licenze software
Moduli di espansione memoria
Multiseriali
“Wastri di trasporio {quando pon seno sontmassegnati da propric numero di matricola)
Pese da macelleria .
Pese gerce
Plastre -
Platti & baccinelle
Pressacarni manvali
Rampe
Rulliere uscita GV/GS
Seartatorl preumatict
Scatolatle
Schede ADW
Schede [0 16-E/16-A, scheds. Ethernet; schede fnferfaccia R8232; schede interfacela RE472
8#li di stoccaggio ghiaccio ITS 706.31
- Btampanti
Stramenti BEW
Supplementi piano apribile o supplementi 4 pistoit & gas
Supporti
Tappi
Transpaliet pesatore
Trasferimenti feraici
Visori {gs, GT 240, GT-6M, G-CT, GT-12 C, GT-7C...)

¢ 4 & & &8 & & 9 & 4 4 & fH @ T € @ 8

F 8 8 & &4 # &8 & € © 0 & & £ B ® T € O B L @ ¢

EEZEREA_ & p.A.
i C@nﬁ:glwre Delegato
Mauro Riccarde Tremolada

BIZEREA 8PA

Seda legate Miano ~ Via Fanioll, 47

Isentta al Tribunale of Milano 25859 - C.C.LAA, 147350 - -Meccanografico 494967 - G.CF. 45783206
Capltale Soclsie EURDO 4,400.000 Interamente varsatc

Cod. Fiscale & P. IVA 00720130152 « RAEE {TOR0Z0000002823




DOCUMENT REFERENCE: ANNEX T of 1DOM00 A efgis

EN
FR
DE

IT

DECLARATION OF C
BECLARATION
KONFORMITAT
DICHIARAZIONE DI
ES  DECLARACION PE

ONFORMITY
BE CONFORMITE
SERKLARUNG
CONFORMITA'
LONFORMIDAD

Wa, the undersigned,

Nous, soussignds,

Pir, die Untarzeichrenden.,
Noi, sottoscrirti,
Noegotyos, el abzajo firmante,
MANUFACTURER

FABRICANT

HERSTELLER

FABBRICANIE

KUTHQRISED’REPRESENTATI_VE INEUROPE
MANDATAIRE AUTORISE EN TUROPE
BEVOLLMACHTIGTEN IN EUROVA

BAPPRESENTANTE AUTORS EZZATEIN EUROPA

certify and declare under OUr sole respongibilit
certifions et déclarons sous notre geuls responsa

bestdtigen und erkidren in alleiniger Verantwortung,
certifichiame ¢ dichiariamo so

tto nostra
- DESCRIPTION/ BESCHREIBUNGY, DESCRIZIONE] DESCRIPEION
- REEERENCE!BEEUG%RIFERIMNTOKREEWZNC}A

- MODEL/MOBRLE/ MODELLOMNIODELG

~SERIAL NO./NUMERG DE SERIEfSEREENNE'MMERINUNERO DI

SERIE/NUMERO DE SERJE

conforms with the essential requirements of:
gont conformes aux sxigences assentielles da:
Eonform mit den grundlegend Anforderungen igre,
s i L34 :

L

- MACHINERY DIRECTIVE PAEIETER
- BOW VOLTAGE RIRRCTIVE 014 IS/UE
- EME DIRECTIVE 204 4/36/UR

bagsed on the following specificacione appliced:

sur la base des spécifications sulvantes:

basierend auf Folgenden angewandten Spezifikarionen:
sulla base delle seguent! norme applicate.

sobre !z pase de la

« BNGUZ3S-1:2002.

- ENSU335-2-89:20:0,

~ENG2233: 3008,

- ENS5014-1:2006+ A1:2609+ AZ:2811 {Eniisdion),
- ENSS014-2:1997+ A1:2001+ AZ2008 Immenity),

- EN61000-3-2:2006+ A1:2009+ A2:2009 (Limits for
- HNELO0.3-3:
and therefore complies wif

Ils sont donc conformes aux exigences esgenti
RBasse Tengion et & ia directive sur la Comp
wd steht daler im EinkIang mit den qrundle
Niederspannungsrichelinie wid der EMC-RichtTinte.

€ pertante &€ conforme ai reguisiti essenziali
Tensione e della Pivettiva sul

ta CompatipiZira gie

¥ that the Following avparatus:
bilite gue les apparells frigorifigues;

Propria respongabilitd ch
certifico y declaramos bajo nuestrs Gnieca responsabi fidad que Tos

3 eiguientes especificaciones aplicadas:

harmonic currem emissions),
2008 (Timitation.of voltage changes, veltage Huctantions snd Micker 3

i1 the esgenrial requirements and provigion of MU,
elleg et aux digpogit
atibilits électromagnée i
gendar Anforderungen wnd Baslimmmygen der Masch

ed alle disposizioni
Ctromagnetica,

Epia S.p AL Unith Tocate
Via deglt Alpini, 14

Zona knd.Je Cesa

32020 Limana (BL) - ITALY
Tel. + 39 0437 9681 (r.a.)
Fax. + 390437 957434
WWW.Costan.com

dass das folgende KithIgeréc:
e 1l seguents mobi
sigu

le refrigerato:

fentes apararos refri gerados :
GAZELLE EARGE 164250 P PORTE:
KCO05GE LS

LEOES2S
L1620312

VD and EMC Directive.
ons de la Directive Machines, de la Directive
que.

z

inenyichtIinie, der

della Pirettiva Macchina, della Diretriva Basaa

¥, por tanto, cumpls con osg requisitos esenciales ¥ Ias disposiciones de Is MD, LVD v EMC Directiva.
s e —
Weme 2ud poedtion of pergon bindley the or kif awtPoriFed repre tive and paracs 4 oo compile rue tachpicel fiis Firme [ Signaturas / Untersehrifren [ Signatures / Firmag

Mom of fomiiion du sigmasaivs qui s recs powveir pour dhgages fe

ou sen
rechntgua

Fame und Fosition dex filr den Mexsteller
din techaischen Pnterlager snsamuesiusbelles

Foms & posipiogs della porsoma ehe bp 1 petere di i i1 Fab)

LERT Y

o8ar soinen Bavellmiahtigren aetichnungaberecatigran Parson ned der Ferncn, dda bevoliwAchtigt fap,

ankorinde 4 conotitwer le dessiey

5 un wi
westityire i faceicoio teenlon

Noobim 3 enrga de 3a porscas fae
| exprdtente twemice

i ter ai aar T

#uterdzade y ia parsens faculiada paza sishorsr al-

4NEE AUEOTIRXTALO ¢ pereons autsrizzata a

Date/Datya/Bara/Feche: 23.30.2037

Global- Industiial Adtivities

3] E:!eg-or




DOCUMENT REFERENCE: ANNEX 1 of QMO Acfgis

EN DECLARATION OF CONFORMITY
FR  DECLARATION DE CONFORMITE
D KONFORMITATSERKLARUNG

IT  DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'
ES  DECLARACION DE CONFORMIDAD

We, the undersigred,

Rois, soussignds,

Fir, die interzeichnenden,
Nel, sottoscritri,

Nosotros, =1 abajo firmante,

NUTA: . Epts S.p.A. Uniith Locale
MANUFACTURER Via ‘aeg?i Alpini, 14
FARRICANT Zona Ind.le Cesa
. 32020 Limana (BL) - TTALY
HERSTELLER Tel. + 39 0437 968 (r.a.)
. FABBRECANTE Fax. + 39 8437 957434 ]

WWW,C05Ean. Com
AUTHORISED REPRESENTATIVE IN EURGPE
MANDATAIRE SUTORISE BN BUROYE
BEVOLEMACHTIGTEN IN EURORA
RAPPRESENTANTE AUTORIZZATO IN EURGPA
certify and declare under our sole responsibility that the following apparatug:
certifions et déclarons sous notre seyle responsablilité gue les appareils Erigorifiguas:
bestdtigen und erkidren in alleiniger Verantwortuny, dass dag folgende Kihlgerdc:

ceriifichiame e dichizriamo sotto nostra propria respongabilits che il geguente mobile refrigerate:

certifion y declaremos bato nuestrs fnics respormgabilidad que los siguientes aperacos relrigevados:

- DE?SJCREP’HONHBESCHKEIBUNG!DESCR!ZIONE:‘DESCRIPCI@N GAZELLE LARGE 204 375 BL PORTE
- REFERENCE/BEZUVG/ RIFERIMINTO/REFERENCIA XCYos0812

- MOBEL/MOBELE/MGOELLG/MODELG LEEFLS3T

- SERIAL NO./NUMERG-BE SERTL/ SERIENNUMMER/NUMERD DI EI6308T1

SERIE/NUMERO DE SERIE

conforms with the essential requirements of:
sonE conformes aux exlgences egsencielles de.
Konform T

- MACHINERY DIRECTIVE 2006/427EC
- LOW VOLTAGE DERECTEIVE WY IS
- EME DIRECTIVE 2034/ 39/08

based on the following specifications applied:

sur la base des spdcifications suivantes:

basisrend auf folgenden angewandcen Spezifikationen:

sulla base delle seguenti norme applicats:

sobre Ia base de las siguientes especificaciones aplicadag:

- ENGHZIS-1:2013.

- BNGB335-2-89: 2080,

~ENS2233:2608,

~ENSS014-2:2006+ A1:12009 + A2:2011 {Ewmission).

- ENS5014-2:1997+ AT1:2001+ A2:2008 {(Tmmunity),

- EN61000-3-2:2006+ A1:2009+ A2:2009 (Limits for harmenic current emissions).

- ENGLO00-3-3: 2088 {Limitotion of voltage changes, veltage flactuntions and flicker ).

and therefore complies with the ecssential requirements and provision of D, IVD and EMC Direerive.

Ilg sont donc conformes sux exigences cssentielles ot 2ux dispositions de la Directive Machines, de la Directive
Basse Tension et 3 1z directive sur la Compatibilitd Eleciromagmétique.

und steht daber im Finklang mit den grunditegenden Anforderungen und Bestimmunger der MaschimsnrichtIinde, der
Niederspanmungsrichtiinie wnd der EMC-Richtlinge.

e pertanto € conforme ai requisiti essenziali ed alle disposizioni della Direttiva Macchina, della Divettiva Bassa
Tensione e della Direttiva sulla Compatibilitd Elettromagnetica.

Y, por tante, cumpie con los regquisitos egenciales ¥ ias disposicionss de ia MD, LVD y EMC Directiva.

wema snd pesition of porson binding the 8 ar Ais mrkhorised rex rnd persoa authoriped to dempile tye technical File Firme / Signatures / Unterschrifien / Signstures 7 Fiffiias
Wom ex femarion du edgmatuire qui @ TEQU pEUVOLr pour spgager e fabriaant on son Hindataire ar 1a pareonne ewterieds & conatitesr lo dovoisr
Lachnique

Hape und Pasdtion der fix fem Aerstedler ofer seinen Bavel
Qia bechnd Dererd Iiam

Fezson umg dor Dursow, die bevailmlchrigs ist,

#oma & posizicae delle persooa cie hs iF porere @ impeguare i1 Fapbricants o un sue rappregestante asterizzste s persoma sutorizzats =
contisuize i1 Fasvicaio tecnics
Nozbxe ¥ cargs de la peracis Lacud ¥ 3 < au
. oxpediapre técnico

autorisads y 1a perocna facultads pasw olzbarar ol

EnzeiBantord
Global Industiidl Actiivities
Dinerctor

Vate/Dakup/ata Facks: 13.10.2017




DOCUMENT REFERENCE: ANNEX 1 of TG0 Aetgis

EN  DECLARATION OF CONFORMITY
PR DECLARATION DE CONFORMITE
DE  KONFORMITATSERKLARUNG

IT  DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'
ES  DECLARACION DE CONFORMIDAP

Wer, Che undersigwed,

KNous, soussignés,

Wir, die Unterzeichnenden,
Nol, settoscriiti,

Nogotroes, el abajo firmante,

, . EptaS.p.A. Unith Loeale
MANUFACTURER Via depli Alpisi, 14
FABRICANT Zona Ind.)e Cesa

32026 Limans (BL) - ITALY
HERSTELLER Tel. + 39 0437 9681 (r.a.)
FARBRICANTE Fax, + 390437 957434

WWW LHSTAR. Lo

ALUTHORISED REPRESENTATIVE IN EUROPE

MANDATATRE NUTORISE BN EURGIE

BEVOLLMACHTIGTEN IN EUROPA

HAPPRESENTANTE AUTORIZZATEG IV FLROPA

certify and declare under our solz rasponsibility that the Following apparatus:
certifions et déclarong sous notre seule responsabilité gue les appareils frigorifiques:
besgtdtigen und erkldren in alleiniger Verantwortung, dass das folgende Kihlgerdt:

certifichiamo e dichiariamo solic postra propria responsabilita che il seguente mobile refrigerato:
cerrifico v declaramos bafo nuestrs Gnica responsabilidad gue los sigulentes aparatos refrigeradeos:

~ DESCRIPTION/BESCHREIBUNG/ DESCRIZIONE/ DESCRIPCION GAZELLE LARGE 20 4 375.Bf PORTE
- REFERENCE/BEZUGIRIVERIMENTO/REFERENCIA XCOOS0818
- MODEL/MODELE/MODELLO/FODELY LROLSYT
- SERIAL MO./NUMERO DE SERTE/SERTENNUMMER/NUMERG DI L6301
SERIYNUMERO DE SERIE

conforma with the essgentisl regquirements of:
esgentialleg de:
oxdd

rusgss iat:

tos esenciales

- MACHINERY IIRECTIVE 006/42/EC
- LOW VORTAGE BERECTIVE 201435 UR
- EMC DIRECTIVE 2044/3)/UE

based on the following specifications applied:

sur la base des spécifications sulvantes:

basierend aufl folgenden angewandren Spezifilatrionen:

sulla base deile seguenti norme applicate:

sobre la base de las siguientes especificaciones apiicadas:

~ BNGOI3E-1:2012:

- ENGD3I33-2-69: 24414,

~ENB2ZIZFGES,

- ENSBUI4-1:2006+ AT:2009 + A2:2017 (Emiission).

- ENES014-2:1997+ A1:2601+ A2:2008 (Immumity).

- EN§1000-3-2:2006+ A1:2009+ A2:2009 (Limits for harmonic current enissions).
- EN61600-3.3:2008 {Limitation of voltage changes, voltage factuations and ficker-). 1
and therefore complies with the essential reguirements and provision of MD, LVD and EMC Directive.

Tls sont dopc conformes aux exigencas csgentielles et awx dispositions de la Directive Machines, de la Directive
Basgse Tensicn et 3 la directive swr Ja Compatibilicé électromagndtigue.

und steht deber im Binkfang mit den grundlegenden Anforderungen und” BestImmungen der Maschinenrichitlinde, der
Niederspanmungsrichtiinie wnd der EMC-Richtlinmie.

e pertanto & conforme al regquisici essenziali ed alle disposizioni della Diretiiva Macchina, della Direttiva Bassa

Tengione e della Direttiva sulla Compstibilitd Frettromagnetica.
¥, por tanto, cumple con los requisitos egenciales y las disposiciones de la Mp, LVD ¥ EBMC Directiva,

e
Hamg and poalelen of pazsen biwding the £ ar kiv Aavchorl ve and purran authorised fo compile the tachaical File Firma / Signatiures f Unterschiiftan / Signaturas / Blrmas
N ot fotction du signataire qui @ FRQU pouvolr poly cngager le Fabrd ou son mEAddtairs ek 1 1 & constituar Ie degpier
cechnique
| eme wnst Towdbiom SeT Sin den Merstelist odmr seimen Bevediwiduci : fgten Porocn und ger Fexson, die bavoilmichbigr Ist,
aty 2 Tararl laa-
Nome o porinicee della parsana cie sx i porere di i i1 faBby @ un cus sue tc e persose swrsrizssce &

costituira il fasclesle tsexica
mzalive y aasgo de ix pervesa facaltadspars 2z : o su antowi » ia persons fncultada para elsbuzas of
expsdivnte clunicn

Pare/Ducav/Daky/Fochas 13.10.2017 Global Industrial Activities
Dirac by
i




